



Житель Смоленска признан виновным в убийстве



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 33-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 10 декабря прошлого года компания местных жителей в квартире дома по ул. М.Соколовского распивали спиртные напитки. Во время употребления алкоголя между двумя мужчинами произошел конфликт, который закончился тем, что подсудимый взял нож и нанес 30-летнему потерпевшему несколько ударов в область грудной клетки, живота и спины. После чего злоумышленник и случайный свидетель произошедшего с места совершения преступления скрылись. Утром проснулся третий член компании и обнаружил тело потерпевшего, после чего сообщил о произошедшем в правоохранительные органы.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

04 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1386790>